11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 29.08.2008 11:38:39

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 29.08.2008 16:24:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/41123/answer/41124




YBaxaemnbid [Imutpuii! 1. HyKeH OYHBIA OCMOTP y ypoJiora [AJis OUarHOCTUKY HafphIBa Y3OEeYKH. 2.
2KKeHue B TOJIOBKE He CBSI3aHO C TPaBMOM, 3TO MOXKET ObITh IPU3HAKOM UH(peKIMHU. [1o aTOMy
TIOBOY HaJio IPOBECTH OTHe/IbHOe o0cenoBaHue. Yoauu.



